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ATA DA DECIMA NONA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 13/05/2025. 

 

Ao décimo terceiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

Vereador Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Marcel Tai Gostei, vereador 

Vinny, vereador Leo Primo, Vereador Diogo Talento, vereador Zé Chaleira, vereador Raphael 

Duarte, Vereador Mauricio Chagas e Vereador Dudu 2D  . Totalizando a presença de dez 

vereadores e dois ausentes: vereador Vinicius Bonitão e vereador Rodrigo Rodrigues. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 19ª Sessão 

Ordinária do ano de 2025. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 17ª e 18ª 

Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI – Projeto de lei N° 24/2025, 

de autoria do vereador Zé Chaleira, que “Dispõe sobre a alteração da denominação da 

Praçados Camarões, localizada no Bairro Chatuba, neste município, Mesquita e dá outras 

providências. ” Projeto de Lei nº 25/2025, de autoria do vereador DiogoTalento, que 

“Institui a Política de Atenção Integral ás Pessoas com Fibromialgia no Município Mesquita e 

dá outras providências. ” REQUERIMENTOS Requerimento nº 747/2025, de autoria do 

vereador Dudu2D, que “Dispõe sobre o Parecer da Comissão Temporário Especial para Estudo, 

Organização, Acompanhamento e Fiscalização do Concurso Público (CTEEOAF). PEDIDO 

DE PROVIDÊNCIASECRETARIA DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MEIOAMBIENTEE SERVIÇOS PÚBLICOS Vereador Raphael Duarte – Apresentou 01 

Pedidos. Vereador Zé Chaleira – Apresentou 03 Pedidos de Providência. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES EAPLAUSOS Vereador Diogo Talento Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores : - LUCIANO PASCOAL PEREIRA - JAIME 

NELLY DA COSTA - DIEGO LUIZ OLIVEIRA RAMOS DAMIÃO. Vereador Diogo 

Talento – Apresentou 04 Pedidos de Providência. Vereador Tiago Kurtz Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos a senhora : - LUDMILLA GONÇALVES FERREIRA REIS. 

TEMA LIVRE: O vereador Diogo Talento fez o uso da tribuna para conceder homenagem 

de Moção de Congratulação e Aplausos a senhora Mikaela batista e concedeu Titulo de 

Cidadão Mesquitense aos senhores Rodrigo Cardoso Ramos e Leandro Cardoso Ramos. O 

vereador Vinny fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Titulo Cidadão Mesquitense 

a senhora Mariana Gama da Fonseca. O vereador Zé Chaleira fez o uso da tribuna para tratar 

de temas importantes para a população mesquitense. Em seguida, o Secretário comunicou a 

existência de um Requerimento de Urgência Especial de autoria do vereador Diogo Talento, 

respectivamente, para que sejam colocados na Ordem do Dia o Projeto de Decreto Legislativo 

nº 33/2025. Aprovado por unanimidade. O parecer da Comissão de Constituição e Justiça 

foram colhidos de forma verbal, sendo aprovado por unanimidade pelo Vereador Marcel Taí 

Gostei, vereador Leo Primo e vereador Raphael Duarte. ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA – Projeto de Decreto Legislativo N°33/2025, de autoria do vereador 

Diogo Talento. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador 

Diogo Talento fez o uso da tribuna para ressaltar a importância do seu Projeto de lei sobre a 

Política de Atenção Integral ás Pessoas com Fibromialgia no Município Mesquita. O vereador 

Raphael Duarte fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação e 

Aplausos as senhoras Márcia Salistiano Maroto, Lídia Mourão Chaves, Maria De Fátima 

Gomes Bezerra, Cristiane Saldanha, Sonia Seabra Garcia, Jaqueline Paranhos Da Silva, Selma 

Rocha Silva Barros, Vera Maria Almeida De Araújo Ferro, Sueli Silveira Dos Santos, Jessica 

Barbosa De Azevedo, Juvita Da Silva De Souza, Marilza Reis Arariba, Cátia Jordão Marques 

Rodrigues. Nada mais a constar, o presidente encerrou a 19° Sessão Ordinária.  


